

## Objave 13. 4. 12. 2023

Pozdravljeni,

Nastopil je adventni čas in res se že čuti praznično vzdušje. Tu vreme je med vikendom k temu pripomoglo.

Objave bi rad pričel z zahvalo vsem, ki ste kakor koli sodelovali na ponedeljkovem bazarju. Vsem, ki ste pripravljali sceno, kulturni program in vsem nastopajočim lepa hvala. Prav s ponosom sem opazoval izdelke, ki ste jih izdelali. Tudi iz vas je žarel ponos, ko ste izdelke predstavljali in ponujali obiskovalcem. Poleg tega ste s samim bazarjem krepili marsikatero kompetence ste storili tudi nekaj dobrega za našo šolo in posledično tudi zase. Z bazarjem smo namreč za sklad šole in vrtca zbrali kar 2400 €.

Učiteljica Urška Pliberšek sporoča naslednje:

10. 12. obeležujemo svetovni dan človekovih pravic, saj je bila na ta dan leta 1948 v Parizu sprejeta splošna deklaracija človekovih pravic.

V poslanici ob dnevu človekovih pravic je generalni sekretar OZN Antonio Guterres: Letos obeležujemo 75. obletnico prelomne Splošne deklaracije o človekovih pravicah, kar naj bo priložnost za ukrepe./.../ Človekove pravice so temelj človekovega dostojanstva, hkrati pa še temelj miroljubnih, vključujočih, pravičnih, enakopravnih in uspešnih družb. So sila, ki združuje in poziva k ukrepom. Odražajo najbolj temeljno stvar, ki si jo delimo, in sicer našo skupno človečnost. Ob letošnjem dnevu človekovih pravic dajmo ponovno potrditi univerzalnost in nedeljivost vseh pravic, saj se zavzemamo za človekove pravice za vse.

V šolski telovadnici bo potekala okrogla miza z naslovom Zgodbe pozitivnih sprememb. Učence 7. in 8. razreda prosim, da se takoj po malici zberejo v telovadnici in prisluhnejo udeležencem okrogle mize, ki bodo razmišljali o človekovih pravicah in migracijah. Vse učenci pa si lahko v tem tednu ogledate razstavo pozitivnih zgodb.

V torek nas bo obiskal prvi od dobrih mož sveti Miklavž. Sveti Miklavž nas uči dobrote. Naši starši in stari starši so bili veseli, če so od Miklavža prejeli pomarančo, suhe fige ali jabolčne krlje. Danes si otroci želijo veliko bogatejša darila. Vendar bistvo praznikov ni obdarovanje, ampak čas, ki ga preživimo z družino in prijatelji, da se skupaj spomnimo na lepe stvari, ki so se nam zgodile skozi leto.

V sredo, 7. 12. 2023, bo za učence 8. in 9. razreda poteka zdravniški pregled v Gornji Radgoni.

V četrtek, 7. 12. 2023, se bo v Gornji Radgoni pričelo tradicionalno Pravljično mesto. Naša šola se bo predstavila z nastopom vrtca, lutkovno igrico in pevskim zborom in nastopom šolskega benda. Prireditelj se bo pričela ob 16.00. Nastopajoči boste vse informacije o odhodu prejeli od mentorjev. Vsi ostali pa ste vabljeni na prizorišče ob mladinskem centru ob 16.00.

Ta dan bo prav tako potekalo tekmovanje iz znanja zgodovine. Vsem nastopajočim želim veliko uspeha.

Uspešen zimski teden vam želim.